AC2-5 OAHT'IEX XPHXEQX

PYOMIXH NTAPAMETPQN
[Na va égovpe TpdcPaon oto pevol mapapetporoinomng tov opydvov mELovue exavolappovopeva 1o

M KTpO V

2tnv 006vn tov opydvov gppavifovrol pe TV ToPaKaTo 6EPa 1 €ENG evoci&elg

inf — mélovpe To TAKTpO V

ti — mélovpe To MANKTPO V

tlo — mélovpe 10 mMANKTPO V

thi — mélovpe To TAKTpO V

loc — mélovpe 10 TANKTPO V

tun — meélovpe to TANKTPO V

psd — pe ta TAnkTpa Peldxt mveo ( A) Berakt kato (¥ ) divovpe Tov Kmdkd 123 kan aueoa xovpe
npooPacn oto pEVoy TopapETPOTOINONG

TAP. MEPIOXH | MEPIFPA®H
METPHzZHZ

UM C: F: Non Movdada pétpnong yia Tn puBuion. H emAoyr) Non givai diaBéaiun pévo ota poviéAda AC2-5A kai AC2-5I

rol AvaAuon pétpnong:
RES rt
r01=0.1 (Aekadikd)

rl ==1 (Aképaia)

AuTh n TTapapeTpog dev gival diabéoiun 6tav UM=F kai atov 10110 AC2-5J

SPL -50°...SPH | Katwrato 6pio pubuiong Tng TIMAG TN Trapauétpou 1SP.

SPH SPL...150° | AvwtaTto 6plo puBuiong TnG TIUNAG TNG TTapapéTpou 1SP.

1SP SPL...SPH | O¢puokpaaia Talong KoUTTpecép (TR Beppokpaciag n otroia BEAOUPE va eTTIKPATEI 0TO BAAQUO).

1CM HY; PID | PUBuion T0TTOU PETPNONG

Mg 1CM =HY éxoupe pubuion yia Asitoupyia Baon BepUoOTATIKAG KABUGTEPNONG. :ZTNV TTAPATTAVW PUBUIoN
xpnoiygotrolouvtal n mapduerpol IHY, 1TO kai 1T1.

Me Mit 1CM=PID £xoupe pUBUIoN yia AsiToupyia BAon avaAoyikig PTTAVTAG : TNV TTapatravw pUBIon XpnoIPoTTololvTal N
TapdueTpol 1PB, 11T, 1DT, 1AR, 1CT.

1CH REF; HEA | EmAoyn wiéng (REF) f Béppavang (HEA).

1HY 0...19.9° | OFF/ON-BepuooTartikr) kaBuoTépnon Beppoatdrn. Me LHY=0 n £§080¢ €ival poéviga aTTEVEPYOTTOINUEVN.
ON/OFF-pupion o€ Wugn (LCM=HY, 1CH=REF)
ON/OFF-pubuion og Béppavon (LCM=HY, 1CH=HEA)
% 170 0...30min | EAdyi0TOG XpbOVOG atreveEPyoTToinonG.
§ Metd tnv TTavon Asitoupyiag n €50d0g 1 atrevepyoTrolEiTal yia 6oa AeTITd £xoupe OWOEl oTNV TIMA TNG TTapapéTpou 1TO
avegapTnTa aTTO TNV TIPN TNG BEPUOKPATIAG.
1T1 0...30min | EAdxioTog Xpdvog evepyotroinong. ( H emépevn mapduetpig eivar n 1PF)
Metd Vv évapén Aeiroupyiag n €6odog 1 evepyotrolgital yia 00a AETTTA €xoupe dWOEl OTNV TIMA TNG TTapapérpou 1T1
ave¢apTnTa amé Tnv TIUM TNG Beppokpaaiag.
1PB 0...19.9° | Avaloyikn ytravta [PID-PUBpuion].
Aivovtag oTnv TTapduetpo 1PB pia TiuA peyaAUTepn Tou pndevog éxoupe oTnv £€0d0 AeiToupyia Wugng evw avTiBeTa
divovTtag otnv TTapapeTpo 1PB pia TiuA pikpdTePn Tou PNdevog €xoupe oTnV £6000 AciToupyia BEpuavong. Ze pia avahoyikn
o pUBuIoN etmITUYXAVETAl N PUBUION TNG BEPUOKPATIag HETW AAAAYWYV TOU XPOVOU EVEPYOTTOINONG ThG £§6d0U: GO0 TTOI0
N KovTa Bpiokertal n Beppokpaaia ato SET POINT 1600 HIKPOTEPOG €ival 0 XpOVOG evepyoTToinang. Mia pikpr avaloyikr
3 MTTAVTa augavel TNV IKavoTnTa avTidpaong Tou CUGTAPOTOG 0 AAAAYEG OTn BEpUOKPACia KAvovTag TauToxpova 1o 6AAO
- oluoTnua Aiyotepo otabepd. Mia atrAn avaAoyikr) utrévia oTabepoTrolei TN Bepuokpacia yéoa ota Opia TNG AvaAoyIKAg
MTTAVTOG OEV PEIWVEI OPWG TIG AuEopEIwaElg o axéan pe To SET POINT.
Mg 1PB=0 atrevepyoTroioUpe TNV ££0d0.




1T 0...999s | PUBuion Tou xpdvou avédou [PID-PUBuion].
Méow evepyotroinong Tou xpdvou avodou O€ Jia avaAoyIKh ITTAVTA, PEIWVETAI N TIBAvVOTNTA Yiag ouvexoUg aTTOKAIONG O€
axéan pe Tnv Tiun Tou SET POINT. O xp6vog TnG TTapauéTPoU Tou Xpovou avedou kabopilel TNV TaxuTnTa akUpwong Twv
AaBwv otnv Bepuokpaaia. (SET-POINT)
Mia upnAnf TaxuTnTa (xapnAo 1IT) ytropei va odnynoel o€ augoueIaElig TN Bepuokpacia kal augnon TG acTabelag Tou
QUGTANATOG.
Mg 11T=0 atrevepyoTroloUhe TNV TTAPAPETPO PUBUICNG TOU XPOVou avodou.
1DT 0...999s | PUBuion Tou xpdvou otabepoTroinong. [PID-pubuion).
Mg Tnv gvepyoTroinon Tou Xpovou oTaBepoTToinong o€ pia avahoyikr) pUBJIoN PE XPOvo avodou PEIWVOUUE TNV TIBaveTnTa
Miag TTOAU peydAng augopeiwong atnv embuunTr) Beppokpaacia. ‘Evag pubuIioTrg e geyaAn TiuR otaBepotroinong (UWnAS
1DT) eival TToAU guaiaBnTtog
aKOun Kal o€ PIKPEG aAAayEG TNG Bepuokpaciag Kal Kavel To oUoTnua AlyéTepo oTabepo.
Me 1DT=0 atrevepyoTroloUE TNV TTAPAPETPO PUBUIONG Tou XpAvou OTaBEPOTTOINGNG..
1AR 0...100% | Eravekkivnan Tou xpdvou avédou pe Baon Tnv rapduetpo 1PB [PID-pUBuion).
MeiwvovTag Tnv Tigr TN TTapapéTpou 1AR PeIwveTe Kal n {wvn TTiIdPAcNG TNG pUBUIGNG Tou Xpdvou avadou Kal KaTd
guvéa kal eavég augopeiwaoelg. (BAETTE eikova TuApaTog 1IT).
1CT 1...255s | Xp6vog KUKAou epyaaiag.
O xpoévog, Tov o1T0i0 XpeladeTal n £6000¢ yia va KAGAuwn éva TTARPEG KUKAO epyaciag. 600 peyaAUuTepn gival n IKAvoTnTa
avTidpaon Tou CUCTAUATOG TOOO UIKPOTEPOG TTIPETTEI va Eival O KUKAOG €pyaciag yia va €XOUupe Tnv KaAuTtepn duvartr
oTaBepotroinon Tng Bepuokpaciag aAAd Kal yia va TETUXOUME TNV MIKPOTEPN OuvaTr euaiobnoia atévavtl oTng
QAUEOUEITEIG.
1PF ON/OFF | Aertoupyikn kaTtdoTaon e§600u o€ TIEPITITWAN TTPOBAAATOG TOU aiIoBnTnpiou
OAU NON; Aeiroupyieg Tng BondNnTIKAG £§6d0u AUX.
THR: NON: 'E€odog evevepyn| (Travia OFF). (H emopevn mapdueTpog givar n ATM)
ALO: THR: Metatpot Tng deUTePNnG £66d0U yia Asitoupyia wg BeppooTdtng. (H eréuevn TTapapeTpog eival n 2SM).
ALl’ ALO: Avolyua Tng TTa@ng o€ TTepImTwon aAAdpp. (H eméuevn mapduetpog ival n ATM)
AL1: KAgioio Tng emmapng o€ mepimtwan aAAdpp. (H emépevn apduetpog sival n ATM)
2SM ABS; Tutog Aerroupyiag kavaAiou 2
REL H emOBupnT Tipr) Tou kavaAiou 2 (SET POINT) ptropei va eivai gite améAuto ((2SM=ABS) n o€ oxéon Pe TNV €mOuPnTA
o T 1 (2SM=REL)
I
[
<'3; 0 2SP | SPL...SPH | SET POINT BonénTikng €§6dou (n eréuevn TTapaueTpog givai n 2CH )
o| 2 ON/OFF-puBuion og Bépuavon (2SP=ABS, 2CH=HEA)
Il
z ON/OFF-puBpion o€ Wugn (2SM=ABS, 2CH=REF
N
2DF | -19.9..19.9 | Alagopd Beppokpaciag o€ oxéon e TNV emBuunTA TipA 1SP. To SET POINT tng BonenTikrg e£6dou eival 1SP+2DF SET
-
o POINT 1 o€ ouvdptnon pye 1o SET POINT 2.
L ON/OFF-puBuion yia wuén. SET POINT 2 o€ ouvaptnon pe 1o SET POINT1 (OAU=THR, 2CH=REF)
& ON/OFF-pubuion yia 8épuavon. SET POINT 2 o€ ouvaptnon pe 1o SET POINT1 (OAU=THR, 2CH=HEA)
2CH | REF; HEA | EmAoyn (REF) wiéng n B¢puavong (HEA) yia Tn Bon6nTikn £€0do0.
% 2HY 0...19.9° | BeppoaoTariki kabuoTépnon BeppooTatn 2. Me 2HY=0 n £§0d0g €ival poéviga aTTeEVEPYOTTOINUEVN.
e
<|3|( 270 0...30min | EAdyi0TOG XpbOVOG atrevEPYOTTOinONG.
o Metd Tnv Tadan Aermoupyiag n €§0d0g 2 artrevepyoTrolgiTal yia 60a AETITA £xoupe BWOEl OTNV TIPA TNG TTapapérpou 2T0,
avegapTnTa aTTO TNV TIPN TNG BEPUOKPATIAG.
2T1 0...30min | EAdyioTOG XpbVOG evepyoTTOinONG.
Metd Vv €vapgn Aermoupyiag n £€€odog 2 evepyoTroigiTal yia 6oa AETTTA £xoupe dWOEl OTNV TIPA TNG TTapapéTpou 2T1,
avegapTnTa aTTO TNV TIPN TNG BEPUOKPATIAG.
2PF ON/OFF | Aerroupyikn katdoTaon e§600u 2 o€ TTEPITITWON TTPOBAAUATOG Tou aloBnTnpiou
ATM NON; AlakUpavon aAapu
ABS; NON: OAa Ta aANGpu Beppokpaaciag eival avevepyd KAeIOTa . (H eréuevn TTapaueTpog eival n SB).
REL ABS: Zmig Tapapétpoug ALA kai AHA TTpoypappaTIOPEVES TIHEG OPICOUNE Kal TNV TTPAyATIKA duvaTdtnTa diakupavong
TWV aAAQpU.
REL: Zmig Trapapérpoug ALR kai AHR ol TTpoypauPaTIOPEVEG TIMEG aTTOTEAOUV TO SIAPOPIKO Tou aAAapu yia 1o 1SP kai
SP+HY.
AMapp Beppokpaaiag pe avtioToixo e0pog aAAdpu oTnv puBuion wigng (ATM=REL, 1CH=REF).
AMAapp Beppokpaaiag pe avtioToixo edpog aAAdpu oTnv puBuion Béppavong (ATM=REL, 1CH=HEA)
| ALA | -50°..AHA | Eupog aAAapp yia aAAapp XOUNAWY BEPHOKPATIGV.
E
E AHA | ALA...150° | EUpog aAAdpp yia aAAapu uwnAwv BEPUOKPACIWV
4| ALR | -12.0..0° |Aia@opikd aAapu yia aAAOpU XAUNAWY BEPUOKPACIWV

ATM




Otav ALR=0 £xoupe atTevePyOTTOinan Tou OAAGPU XOUNAWY BEPUOKPATIWV

AHR 0...12.0° | Alagpopiké aAAGpy yia aAAapU uWnAWY BEPUOKPATIWV

Otav AHR=0 éxouue atrevepyoTroinan Tou aAAGPU UWNAWY BEPPOKPATIWY
ATD 0...120min | KaBuoTtépnon eidotroinong yia aAAapu Bepuokpaaciag.
SB NO/YES | Evepyotroinon Tou TTANKTpoOU WeETARaoNG o€ katdoTaon AeImoupyikAg adpdveliag (ekTog Aeimoupyiag) (Stand-by-Modus).
INP OMa/4mA, | ETAoyn aigBntnpiou.

T1/T2
ST1/SN4 | loyUel pévo yia Ta povréAa AC1-5A..., AC1-5J..., AC1-5T...

RLO -19.9...RHI

EAdxiotn nipn pétpnong (yia ta povréAa AC1-5A..., AC1-51...u6vo)

H iy RLO eivail n pikpdTepn oTnv KAipoka pérpnong Tou aioBnTnpiou (n TiuA €ival yia 0V, 0/4mA)
RHI RLO...99.9 | MéyioTn Tipn pétpnong (yia Ta govréAa AC1-5A..., AC1-5l...udvo)

H miur RHI givar n peyaAUtepn otnv kAipaka gétpnong Tou aigBntnpiou (n TipA givai yia 0V, 0/4mA)
OS1  |-12.5.12.5 | Kahupmpdpioua aioBnnpiou T1.
TLD 1..30min | XpovikA kaBuoTépnon atmoBAkeuong eAAXIOTNG- (TLO) Kai péyioTng TiAG (THI) Bepuokpaaiag.
SIM 0...100 | Taxutnta evoAAayng Twv evoEigewy aTnv 086vn.
ADR 1...255 | Mepipepeiakn dieuBuvon opydvou AC1-5 yia emkoivwvia ye PC.




